

2014-09-09 Защитник интересов детей войны



Уважаемые воронежцы! Дорогие друзья!

Я, председатель областной патриотической организации «Дети военного времени», **Ник олай Моисеевич Авраменко**, на пороге выборов губернатора Воронежской области обращаюсь к вам с предложением разобраться, за кого голосовать. Я встречался и с губернатором, и с председателем областной Думы с просьбой поддержать подготовленный КПРФ региональный закон о статусе и льготах детям войны, на что получил ответ, что область дотационная, и денег нет. Правда, губернатор поручил Ключникову создать рабочую группу по данной проблеме.

Комиссия была создана, но только на бумаге, а всё остальное – обман. Депутаты-единороссы обещали принять закон, подготовленный коммунистами, но на последнем весеннем заседании облдумы отфутболили проблему на федеральный уровень. А ведь мы, одинокие, больные старики, прошедшие все ужасы и тяготы войны, разрухи и послевоенного возрождения, ждали этого закона. Мы прозябаем в нищете, нас с каждым месяцем становится меньше – только за последний год количество детей войны в России уменьшилось на один миллион. То же происходит и в Воронежской области. Но нас не слышат.

И вот появился достойный человек, коммунист, молодой, образованный, коммуникабельный, добрый и совестливый, который всецело поддерживает нашу организацию и делает все возможное для принятия закона о детях войны. Это депутат облдумы **Константин Ашифин**. Я давно его знаю, объехал с ним всю область, посетил все районы города, и вижу его искреннее стремление нам помочь. Он смело выходит к людям, общается с любыми слоями общества. А на заявления властей, что нет денег, он отвечает, что не денег нет, а совести! Потому что деньги найти можно, и Ашифин предлагает, как это сделать.

Думайте, определяйтесь, я же призываю вас поддержать на выборах 14 сентября кандидата-коммуниста, умного, доброго, порядочного человека, Константина Григорьевича Ашифина!

Н.М. Авраменко,

председатель ВООПО «Дети военного времени»